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ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPAPORANGA 
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

ATA DA 15 (DÉCIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024,90  (NONA 

LEGISLATURA). REALIZADA NO DIA 09 DE OUTUBRO DE 2024 ÀS 171-1130. SITUADA 

À RUA: AUGUSTO EVARISTO N9 30, BAIRRO CENTRO - IPAPORANGA - CEARÁ.  
rn 

PRESIDENTE: VEREADOR MANOEL ALVES DE OLIVEIRA 

VICE-PRESIDENTE: VEREADOR FRANCISCO ANTONIO MELO BONFIM 

PRIMEIRO SECRETÁRIO: VEREADOR JOSÉ SANJEVAL RODRIGUES MARQUES 

SEGUNDO SECRETÁRIO: VEREADOR JOÃO PAULO FERREIRA 

De acordo com a Constituição Federal, Estadual e a Lei Orgânica do Município 

declaro a Sessão aberta. Constatou-se a ausência do Vereador José Sanjeval 

Rodrigues Marques, justificativa de ausência n005/2024. Com  a ausência do mesmo 

o 22  Secretário João Paulo Ferreira assume os trabalhos de Secretário. Passo para 

o Vereador/22  Secretário fazer a leitura da justificativa de ausência n205/2024 do 

Vereador/12  Secretário José Sanjevai Rodrigues Marques. Aprovada por 

unanimidade. Estavam presentes os Senhores Vereadores: Amanda Diogo Pereira, 

Francisco Antônio Meio Bonfim, Francisco Moacir Bezerra, João Paulo Ferreira, 

Manoel Bezerra Ferreira, Manoel Santana Vieira, a Senhora Vereadora Maria Elicia 

Domingos Nascimento de Paula. Também estavam presentes os Assessores 

Jurídico Dr. Nixon Marden de Castro Sales e o Dr. Francisco Elvys Silva Rodrigues. 

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou a Sessão Ordinária aberta às 

17h30m1n. Em seguida, o 20  Secretário fez a leitura da Ata da 14 (Décima Quarta) 

Sessão Ordinária do ano de 2024, aprovada por unanimidade. Em seguida, o 2° 

Secretário fez a leitura da matéria: Requerimento n035/2024. Autoria: Manoel 

Alves de Oliveira. Aprovado por unanimidade. Vereador/Presidente Manoel Alves 

de Oliveira, apresenta aos demais Vereadores o Projeto de Lei n2010/2024 que 

estima a Receita e fixa a Despesa do Município de lpaporanga para o exercício 

financeiro de 2025 - LOA, foi protocolado dia 30/09 e está tramitando na Câmara 

Municipal para os demais Vereadores analisarem e as Comissões apresentarem 

seus pareceres para na próxima semana dia 23 de outubro ser colocado em 

votação. Fica facultado o uso da palavra para os demais Vereadores presentes. 

Vereador Francisco Antonio Meio Bonfim, saúda a todos. Agradece a Deus por estar 
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nesta casa e consegui mais uma vez êxito. Deixa seu abraço a cada amigo que o 

recebeu em suas casas. Agradece ao voto de confiança, depositado - novamente e 

também a todos os amigos que tiveram apoiando diretamente nessa campanha, 

diz ser grato por ter verdadeiros amigos caminhando junto. Diz ao povo de 

Ipaporanga que o mais breve possível fará uma visita novamente para agradecer 

pessoalmente; porque não é fácil conseguir 630 votos de confiança, onde na sede 

obteve 295 votos, São Domingos 26 votos, Cajás dos Jorge 30 votos, no seu 

povoado do Boa esperança, Passagem Nova e duas Grotas 71 votos, Palmeiras 1 

voto, Canabravinha 1 voto, Água Branca 14 votos, Sítio Araras 2 votos, Grota 30 

votos, Torrões 24 votos, Lagoa do Barro 33 votos, Estreito 48 votos, Sacramento 23 

votos e Mulungu 32 votos. Pontua mais uma vez os agradecimentos ao povo, 

destacando ainda que foi reconhecido o trabalho do Prefeito Amaro Pereira; ele 

que dedica se às famílias de Ipaporanga, colheu os frutos citado em suas falas, com 

mais de 92% dos votos em Ipaporanga, saúda o seu trabalho e pede que 

direcionamos o olhar para as mudanças e avanço já realizado, destacando sua 

competência. Explanando grande gratidão a cada um dos amigos que deram seu 

voto de confiança; agradece ainda à sua família, esposa e seu filho José expondo a 

paciência de todos nesse tempo de campanha, que não é fácil. Declara que cada 

Vereador sabe das dificuldades de campanha, mas quando se tem a família que se 

ama do lado dando força, tem a certeza da vitória; muito obrigado. Vereador 

Manoel Bezerra Ferreira, saúda ao Presidente Manoel Alves, aos colegas Nobres 

Vereadores, agradece a sua família, fala que a família é a base de tudo, agradece 

o Gonçalinho, Vicente, Odelho, Ana Maria, Ana Lúcia que são de grande amizade 

no Município de Ipaporanga; agradece sua esposa Saúde e seus filhos: Tallis, 

Tamires e Thaynan. Destaca que em lpaporanga obteve 198 votos, fala ainda que 

na região da serra obteve 285 votos e diz também que no geral obteve mais voto 

no sertão, que na serra. Agradece aos amigos de confiança, amigos que abriu suas 

portas para o receber, cita ainda que sempre continuará fazendo visitas 

agradecendo. Agradece a competência e a base de apoio do nosso Prefeito Amaro 

Pereira e Vice-Prefeito Cleoto Bezerra, aos Secretários que sempre estavam à 

disposição para nos atender, enfim de todo o grupo político; ressalta ainda o apoio 

da família, amigos e administração; ao Líder Político Toinho, Presidente do PT, 

foram bom os resultados no Município e graças a Deus todos tiveram êxito e todos 
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tem gratidão pela vitória, pelo voto de confiança dos amigos e amigas do Município 

de Ipaporanga, em especial na região da serra. Obrigado. Vereadora Maria Elicia 

Domingos Nascimento de Paula saúda a todos, primeiramente agradece a Deus por 

mais uma conquista e vitória, a palavra é gratidão à todos pelo voto de confiança 

na sede e interior. Agradece ainda a família, sobrinhos, irmãs, irmãos, filhos Renato 

e Ruan e em especial Rogério de Paula que sempre esteve ao seu lado apoiando e 

fortalecendo a nos dar coragem para seguir a luta. Diz a cada Ipaporanguense que 

o trabalho continua a melhorar para cada um na Câmara Municipal; cita que, isso 

é fruto do trabalho do nosso Prefeito Amaro Pereira juntamente com a Câmara 

Municipal, sabemos que ambos andam de mãos dadas, gerando frutos positivos 

para população. Sente-se vitoriosa, agradecida e grata a cada amigo e amiga que 

depositou confiança; diz ainda que teve êxito de 810 votos no Município de 

lpaporanga. Obrigada e que Deus abençoe, com fé e ilumine a cada um. Vereador 

João Paulo Ferreira saúda a todos, mesa diretora e a todos que acompanha pelas 

redes sociais e aos presentes na sessão. Diz que a palavras do momento é de 

agradecimento a população lpaporanguense, por conduzi com a renovação da 

reeleição, sente-se grato à Deus, à sua família pela dedicação na campanha, esposa 

e seus filhos pela paciência por muitas das vezes se fez ausente. Gratidão aos 

amigos, não expressando nomes para não cometer nenhuma injustiça. Ressalta 

que é muito importante os trabalhos nas comunidades do Município; analisa que 

em 2020, entre a região de Lagoa do Peixe, Mulungu e pé de serra obteve 104 votos 

e com dedicação nessas comunidades de 104 votos, foi para 247 votos nessa 

região; como é importante o Vereador está presente, desempenhando um trabalho 

dentro dessas comunidades, agradece a todas. Destaca que na sede obteve 196 

votos, na região da Grota e Sacramento 39 votos; na Lagoa do peixe havia 

expectativa de 40 votos, más resultou em 39 votos, sendo um grande feito 

comparado com 2020 que obteve apenas 1 voto desta localidade. Com  muita 

gratidão destaca que a luta foi grande e com muita fé obteve êxito através do povo. 

A expectativa na véspera da eleição foi de 500 votos comentado para sua esposa, 

mas a conquista foi de 507 votos. Ressaltando que conhece seu povo de perto, e 

os trabalhos durante os quatro anos, ver o reconhecimento. Parabeniza e pede 

bençãos ao Presidente Manoel Alves pela sua oitava reeleição; sendo um exemplo 

assim com seu Manoel Santana que apesar de não ter sido eleito, mas foi um 

Rua Augusto Evaristo, N° 30— Bairro Centro - CEP: 62.215-000 - Fone: (88) 3684.1512 - Ipaporanga - Ceará 

CNPJ N° 23.718.752/0001-98 - CGF N° 06.920.369-5 - E-mail: secretariacmi23outIook.com  



1 
IP PORANGA   

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPAPORANGA 
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

Vereador bem votado com 406 votos no Município. Lembra ainda que em 2020 

tirou 384 votos, obtendo a 3° colocação e agora em 9° com 507 votos. E fala que 

irá continuar o trabalho juntamente com nosso Prefeito Amaro Pereira, Vice-

Prefeito Cleoto Bezerra; acreditando que irão continuar um belo trabalho no 

Município de lpaporanga juntamente com os Vereadores o mais agradece e boa 

noite. Vereador/Presidente Manoel Alves de Oliveira saúda a todos presentes, 

cumprimenta aos Senhores Vereadores e agradece pela aprovação do seu 

requerimento, saúda a presença da Dona Socorro, seu filho Rudney, funcionários 

desta Casa e Assessores Jurídico. A palavra é gratidão, agradece a Deus pela vida, 

sua família que a base de uma eleição é uma família unida. Pontua seu filho Rudney, 

Dona Socorro, Axidy, sua família de Cajás dos Jorge que irão continuar tendo o 

privilégio de ficar sempre com um representante naquela comunidade; seus primos 

que contribuíram em campo e graças a Deus deu certo. Enaltece com muita 

gratidão, tanto o pessoal da sede e interior e irá continuar representando mais 

quatro anos o povo. Cita ainda que, continuará com a mesma disposição de quando 

iniciou seus trabalhos políticos no nosso Município, agradece a condução dos 

trabalhos do partido com o Amaro Pereira, Cleoto Bezerra e Toinho que são os 

responsáveis pelo partido. Agradece de coração aos 543 eleitores que votaram, fica 

muito feliz com seu oitavo mandato e acredita que será difícil para alguém obter 

essa conquista, grato ao povo de Ipaporanga, amigos e família e muito obrigado. E 

não havendo mais nada a tratar declara Sessão encerrada às 18h35min. 

4~;P,  1; ~ (/ /-)  
Manoel Alves de Oliveira 

Presidente 

João7Paulo Ferreira 

2° Secretário 
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